
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) 

LEGISLATURA (2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 27 DE AGOSTO DE 

2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 020/2025 - Ementa: ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 08/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA MARIA 

FERREIRA DE SOUSA O LOGRADOURO PÚBLICO NA LOCALIDADE DE AGROVILA NO DISTRITO DE 

LAGOA DE SÃO JOÃO NA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa e Francisco dos Santos Fernandes -

Projeto de Lei - Legislativo: 09/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OFICIAL DE RUA 

HIPÓLITO FERREIRA DE SOUSA NA LOCALIDADE DE POÇOS NO DISTRITO DE VAZANTES NO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

INDICAÇÕES

Indicações: 129/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade de recuperação do trecho de calçamento da Rua Amélia, em 

frente à residência do Antônio Augusto, localizada no Distrito de Jenipapeiro.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 130/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a reposição das lâmpadas queimadas no trecho que liga a localidade de 

Tristões ao Poço da Pedra, no Distrito de Jenipapeiro.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 131/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação com manta asfáltica dos trechos entre as 

ruas Santos Dumont e Adolfo Guedes final da praça 16 de Agosto em Frente a Escola Almir Pinto em 

função das inúmeras reclamações dos proprietários de veículos, moradores, professores e usuários do 

trecho que reclamam bastante de uma lombada entre a parte existente de asfalto na junção da pedra 

tosca, que tem danificado muitos veículos que por ali transitam.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 132/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 
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regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma praça em frente à Igreja da localidade 

de Várzea Queimada no Distrito de Plácido Martins.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 08/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA MARIA 

FERREIRA DE SOUSA O LOGRADOURO PÚBLICO NA LOCALIDADE DE AGROVILA NO DISTRITO DE 

LAGOA DE SÃO JOÃO NA CIDADE DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa e Francisco dos Santos Fernandes -

Projeto de Lei - Legislativo: 09/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO OFICIAL DE RUA 

HIPÓLITO FERREIRA DE SOUSA NA LOCALIDADE DE POÇOS NO DISTRITO DE VAZANTES NO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

INDICAÇÕES

Indicações: 129/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade de recuperação do trecho de calçamento da Rua Amélia, em 

frente à residência do Antônio Augusto, localizada no Distrito de Jenipapeiro.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 130/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a reposição das lâmpadas queimadas no trecho que liga a localidade de 

Tristões ao Poço da Pedra, no Distrito de Jenipapeiro.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 131/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação com manta asfáltica dos trechos entre as 

ruas Santos Dumont e Adolfo Guedes final da praça 16 de Agosto em Frente a Escola Almir Pinto em 

função das inúmeras reclamações dos proprietários de veículos, moradores, professores e usuários do 

trecho que reclamam bastante de uma lombada entre a parte existente de asfalto na junção da pedra 

tosca, que tem danificado muitos veículos que por ali transitam.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 132/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção de uma praça em frente à Igreja da localidade 

de Várzea Queimada no Distrito de Plácido Martins.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -
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